

## 宗旨

我们对于现在的日本抱着一种难以形容的危机感。即使目前面临着日趋紧张和不安定的国际形势。但整体看来，国民似乎只重视眼前所发生的问题，将原本应该先摆脱战后体制的目标搁置在一边了。在 2007 年夏天举行的参议院议员选举中，由于对修改宪法等国家基本问题视而不见的结果，导致国家的重大缺陷表露无疑。

以日本国宪法作为象征的战后体制已经不能适应国际社会的变化了。现在，终于把修改宪法的问题提到桌面上来了。但是战败所带来的后遗症却非常严重，要克服这些后遗症还需要一段时间。”认识历史”问题不仅与邻近国家有关，更与同盟国美国息息相关。在教育问题上，存在着学力降低和道德教育缺乏的问题。导致这些问题的根本原因是因为缺乏国家意识，这是最重要的问题所在。肩负保卫国家重任的自卫队明显于「普通民主主义国家」的军队，这也是因为缺乏国家意识所产生的现状。

我国缺少作为「普通民主主义国家」的条件而发展到现在的原因，包括政治家们缺乏见识，官方组织改变不了搁置问题的恶习，总是敷衍了事。再加上一般老百姓的意识也有问题。

**我们**不仅对于悠久的日本文明感到骄傲。并应在宏观的国际视野上再来考虑日本应扮演的角色。同时为配合国际形势的变化，让逐渐陷入机能不全状态的日本社会各阶层能够带来新生。

为了对国家即将面临的基本问题进行重新考量，我们设立了国家基本问题研究所（国基研・J I N F）。

我们希望在各方面以完全自由的纯民间研究所的立场，为建立独立自主的国家做出贡献。我们还要还原日本真实面貌，表现我们的民族气概，在 21 世纪的国际社会中做出巨大的贡献。希望各位能同意并理解本研究所的宗旨，敬请给与协助与指教。